
                                            
                    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Βέροια, 11 Αυγούστου 2022 

 3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)  

 Γ. Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ – Υ.Μ. ΒΕΡΟΙΑΣ Αρ. Πρωτ.: 11849 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων Προς : 

Τ.Κ. : 591 00 ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ  

ΤΜΗΜΑ : Οικονομικού  

ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών   

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :  Α. Πασιόπουλος  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51314/ 51157   

E-Mail: : prom1@verhospi.gr   
 

Θέμα: Πρόσκληση υποβολής τεχνικό-οικονομικής προσφοράς για την ανάθεση της 

ετήσιας συντήρησης των τριών (3) Αεροσυμπιεστών «AIR KRONE BOTTARIINI» της 

Μονάδας Βέροιας του Γ.Ν. Ημαθίας 

 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας – Υγειονομική Μονάδα Βέροιας, λαμβάνοντας 

υπόψη: 

 το Ν.4412/16 (άρθρο 118, παράγραφος 1) «Δημόσιες συμβάσεις Έργων, 

Προμηθειών και Υπηρεσιών – Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 

2014/25/ΕΕ», όπως ισχύει. 

 την υπ’ αριθμ. 12η/13-7-2022, (Θέμα 15ο) πράξη Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας περί  

«Έγκρισης σκοπιμότητας και διενέργειας διαδικασίας απευθείας ανάθεσης 

κατόπιν δημόσιας πρόσκλησης για την ετήσια συντήρηση τριών (3) 

Αεροσυμπιεστών «AIR KRONE BOTTARIINI», CPV: 50530000-9 του Γ.Ν. Ημαθίας – 

Μονάδα Βέροιας, προϋπολογισμού 4.836,00 συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,  

 

καλεί μέχρι την 18/8/2022, σε υποβολή έντυπης προσφοράς, για την ετήσια 

συντήρηση τριών (3) Αεροσυμπιεστών «AIR KRONE BOTTARIINI», CPV: 50530000-9, 

του Γ.Ν. Ημαθίας – Μονάδα Βέροιας, προϋπολογισμού 4.836,00€ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

H προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει: 

 

1. Υποφάκελο τεχνικοοικονομικής προσφοράς  

2. Υποφάκελο με τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθρου 80 του 

Ν.4412/2016, κατά περίπτωση. Αναλυτικότερα: 

     1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που 
εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους - μέλους ή της 
χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο εν λόγω 
οικονομικός φορέας, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου πριν την υποβολή του 
από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη δικαστική 
απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν. 
4412/2016: για συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη σε 
βάρος των οικονομικών συμφερόντων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τρομοκρατικά 
εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, 
νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της 
τρομοκρατίας, παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, για 
κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της 
επαγγελματικής τους δραστηριότητας ή για κάποιο από τα αδικήματα της 
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υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, 
της δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας. 

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη 
του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού 
φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων 
ή ελέγχου.  

Στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών 
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (IKE), η 
υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά  στους 
διαχειριστές.  

Στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), η υποχρέωση προσκόμισης του ως 
άνω αποσπάσματος αφορά στον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και σε όλα τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.  

Στις περιπτώσεις Συνεταιρισμών, η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω 
αποσπάσματος αφορά στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, η υποχρέωση 
προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά στους νόμιμους 
εκπροσώπους τους 

 2) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή και είναι σε 
ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του ή είναι έκδοσης 3μήνου πριν την υποβολή 
του, από το οποίο να προκύπτει ότι, ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις 
υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων και εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης (κύριας και επικουρικής).  

Πέραν του ως άνω πιστοποιητικού, υποβάλλεται υπεύθυνη δήλωση του 
προσφέροντος ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη 
και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην 
καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.  

Επιπλέον υπεύθυνη δήλωση αναφορικά με τους οργανισμούς κοινωνικής 

ασφάλισης κύριας και επικουρικής στους οποίους οφείλει να καταβάλει 

εισφορές (στην περίπτωση που έχει την εγκατάστασή του στην Ελλάδα). 

3) Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί σε βάρος του οικονομικού φορέα 

απόφαση αποκλεισμού, σύμφωνα με το άρθρο 74 του ν. 4412/2016. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 19/8/2022 και ώρα 11.30 π.μ. 

Η χρηματοδότηση θα γίνει από τον τακτικό προϋπολογισμό του Νοσοκομείου. 

Η πληρωμή του προμηθευτή θα γίνεται από το Νοσοκομείο μετά την εκπλήρωση 
από τον προμηθευτή των υποχρεώσεων του, με χρηματικό ένταλμα και με βάση 
τα νόμιμα παραστατικά (βάσει του Ν.4152/13). 

 

                   Ο Διοικητής του Γ.Ν. Ημαθίας  

                               

 

 

        

                              Ηλίας Γ. Πλιόγκας 

          

 

Ακολουθούν οι τεχνικές προδιαγραφές των υπό ανάθεση υπηρεσιών  



ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 
 

Η ισχύς της σύμβασης θα είναι ετήσια. Το Νοσοκομείο με απόφαση Δ.Σ. μπορεί να 

διακόψει τη σύμβαση για οποιοδήποτε λόγο, χωρίς καμία αξίωση του αναδόχου. 

Με σκοπό την διατήρηση της καλής λειτουργίας και απόδοσης του εξοπλισμού 

πεπιεσμένου αέρα του Ιδρύματος, ο ανάδοχος θα αναλάβει την συντήρηση – 

επισκευή των Αεροσυμπιεστών του Γ.Ν. Ημαθίας – Μονάδα Βέροιας σύμφωνα με 

τον παρακάτω πίνακα: 

Α/Α Περιγραφή Φωτογραφία Μ.Μ. Ποσ. 

1 

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

Εργασίες ετήσιας σύμβασης συντήρησης για κέντρο 

πεπ. αέρα ιατρικής χρήσης και κενού. 

Περιλαμβάνεται κόστος μετάβασης, ανταλλακτικών 

προληπτικής συντήρησης (4.000h / έτος για 

συμπιεστή) που αναφέρονται παρακάτω για 4 

προγραμματισμένες επισκέψεις ανά έτος.  

Δεν περιλαμβάνεται κόστος ανταλλακτικών για την 

αποκατάσταση βλαβών στα αναφερόμενα κέντρα. 

Θα παρέχεται 24ωρη τεχνική υποστήριξη και 

αποκατάσταση βλάβης εντός 24 ωρών (εξαιρούνται 

βλάβες μεγάλης έκτασης). 

Επίσης σε περίπτωση βλάβης αεροσυμπιεστή ή 

αντλίας κενού θα παραχωρείται στο νοσοκομείο 

αεροσυμπιεστής ή αντλία κενού, χωρίς καμία χρέωση 

μέχρι να ολοκληρωθεί η επισκευή. 

Στην συντήρηση περιλαμβάνονται τα παρακάτω 

αναλώσιμα υλικά 

  ΠΑΚ 1 

1 ΦΥΣΙΓΓΙΑ ΦΙΛ.Π.ΑΕΡΑ ARS-180-CA (0,003 ppm)  

  

ΤΕΜ 2 

2 ΦΥΣΙΓΓΙΑ ΦΙΛ.Π.ΑΕΡΑ ARS-180-RA (0,01μ, 0,01 ppm)  

  

ΤΕΜ 2 

3 ΦΥΣΙΓΓΙΑ ΦΙΛ.Π.ΑΕΡΑ ARS-180-RB (1μ, 0,1 ppm)  

  

ΤΕΜ 2 

4 ΥΣΙΓΓΙΑ ΦΙΛ.Π.ΑΕΡΑ ARS-180-RF  

  

ΤΕΜ 2 



Α/Α Περιγραφή Φωτογραφία Μ.Μ. Ποσ. 

5 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ KS22-67 KSA11/15 (220910C)  

  

ΤΕΜ 6 

6 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΒΑΛΒ.55 KS9/12/18  

  

ΤΕΜ 3 

7 
ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΚΕΝ.Π.ΑΕΡΑ (ΚΟΧΛ.ΣΥΜΠ)ΣΕ ΔΟΧΕΙΟ 10 

ΛΙΤΡΩΝ (VDL ISO46)  

  

ΔΟΧ 6 

8 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ KS 28/35(220901)  

  

ΤΕΜ 6 

9 ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΗΣ ΛΑΔΙΟΥ - ΑΕΡΑ KS28-44-45 (221029)  

  

ΤΕΜ 3 

10 
ΙΜΑΝΤΑΣ (8bar KS28)(10BAR KS35) (13bar KS44) 

(220822)   

  

ΤΕΜ 3 

11 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΑΝΤΛΙΑΣ ΚΕΝΟΥ MILS  

  

ΤΕΜ 3 

12 ΦΥΣΙΓΓΙΟ ΒΑΚΤ.ΦΙΛ. ARV 610-DA  

  

ΤΕΜ 1 

13 
ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΩΝ ΑΝΤΛΙΩΝ ΚΕΝΟΥ ΟΡΥΚΤΑ ΣΕ 

ΔΟΧΕΙΟ 10 ΛΙΤΡΩΝ  
  ΔΟΧ 2 

 

1. Θα πραγματοποιούνται 4 υποχρεωτικές επισκέψεις, για την πλήρη συντήρηση 

των ανωτέρω μηχανημάτων και θα εκδίδονται τα αντίστοιχα παραστατικά. 

2. Θα τηρείται και θα εκδίδεται κάθε φορά Δελτίο Τεχνικών Εργασιών το οποίο θα 

υπογράφεται από τον τεχνικό & τον προϊστάμενο του τμήματος. 



3. Σε περίπτωση εκτάκτων βλαβών που θα συμβούν πέρα από τις 

προκαθορισμένες ημερομηνίες προληπτικής συντήρησης, ο ανάδοχος 

υποχρεούται εντός είκοσι τεσσάρων (24) ωρών από την ειδοποίηση να 

μεριμνήσει για την αποκατάσταση αυτής, κατά τις εργάσιμες ημέρες χωρίς 

οικονομική επιβάρυνση. Εξαιρούνται βλάβες μεγάλης έκτασης. 

4. Στις επισκευές που θα πραγματοποιούνται από τους τεχνικούς της εταιρείας 

συμπεριλαμβάνονται τα ανωτέρω ανταλλακτικά. 

5. Απαγορεύεται ρητά η εκχώρηση των υποχρεώσεων και των δικαιωμάτων του 

προμηθευτή που απορρέουν από τη σύμβαση αυτή σε τρίτους χωρίς 

προηγούμενη γραπτή συναίνεση του Νοσοκομείου. Κατ’ εξαίρεση των 

προαναφερομένων, ο προμηθευτής δύναται να εκχωρήσει, σύμφωνα με τις 

σχετικές διατάξεις του Αστικού Κώδικα, οποιεσδήποτε από τις δικαιούμενες 

πληρωμές του από την παρούσα σύμβαση, σε Τραπεζικά Ιδρύματα της 

επιλογής του, ενημερώνοντας το Νοσοκομείο σύμφωνα με το Νόμο. 
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